

**Утверждаю**

Председатель правления  
Курского ООО и Р - ФРС

А.И. Костин

2021 года.



**Согласовано**

Директор АУ КО

«Управление по организации и  
проведению спортивных мероприятий»

И.И. Грубачев

2021 года.



**Утверждаю**

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области

А.Е. Петухов

2021 года.



## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении чемпионата Курской области по рыболовному спорту (ловля  
рыбы донной удочкой)**

## ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Курской области по рыболовному спорту (ловля рыбы донной удочкой) (далее - Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1 пункт 260).

Соревнование проводится с целью развития рыболовного спорта в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- выявление сильнейших команд и спортсменов в Курской области по ловле рыбы донной удочкой;

- повышение квалификации судей;

- совершенствование форм и методов организации и проведения соревнования по спортивному рыболовству.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## 2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнование проводится 12-13 июня 2021 года на акватории Михайловского водохранилища Железногорского района Курской области с плотины водохранилища.

Характеристика водоема: в месте проведения соревнования имеет ширину до 200 м, средние глубины до 6 метров. В местах ловли глубина от 1.5 до 4 метров. Течение отсутствует. Дно илисто-глиняное, присутствует небольшая растительность.

В водоеме присутствует следующий видовой состав рыб: плотва, уклейка, ерш, карась, лещ, карп, сазан, окунь, и другие.

Подъезд автотранспорта непосредственно к месту соревнований.

Регистрация команд начинается с момента размещения данного регламента.

Количество участников ограничено 63 спортсменами. После бронирования всех мест последующие участники записываются в резерв, и по мере выбывания участников основного списка вносятся в порядке очереди регистрации.

Организатор имеет право оставить в резерве одну командную квоту.

### 3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОВ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство и проведение соревнования осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Правление областного Общества охотников и рыболовов – Федерацию рыболовного спорта.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на ООО и Р – ФРС Курской области и главную судейскую коллегию.

Оргкомитет соревнования:

Председатель – руководитель секции ловли донной удочкой ООО и Р-ФРС Курской области Подколзин А.М.

Главный судья – Бережной Сергей Николаевич.

### 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнование открытое, лично-командное.

К участию в соревновании допускаются мужчины и женщины с 16 лет, а также спортсмены спортивных команд других субъектов (муниципальных образований) Российской Федерации.

Состав команды – 3 человека основного состава (без ограничений по полу, и квалификации).

Запасные спортсмены могут принимать участие только в командном зачете. Спортсмен основного состава, замененный между турами соревнований на запасного спортсмена, прекращает дальнейшее участие в соревнованиях.

Команды, прибывшие в неполном составе, к участию в соревнованиях не допускаются.

К личным соревнованиям допускаются все спортсмены, входящие в состав спортивных команд.

Участие в соревнованиях несовершеннолетних спортсменом допускается только в сопровождении родителей или ответственных лиц (с нотариально заверенным разрешением).

Участникам необходимо иметь при себе:

- документ, удостоверяющий личность;
- полис обязательного медицинского страхования;

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и предъявить в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования;

- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течении 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);

- для взрослых, сопровождающих группы детей, рекомендуется наличие справки (сертификат) о вакцинации против COVID-19.

## 5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

**12 июня, суббота.**

1-й тур.

9.00-10.00.-Сбор участников соревнования

10.00 – Регистрация участников соревнования

10.30 – Жеребьевка секторов

11.00 - Окончание жеребьевки

11.30 - Вход в зону, начало подготовки

12.50 - Закорм

13.00 - Старт I тура

18.00 - Финиш

18.00 - 19.00 - Взвешивание уловов, подведение итогов

**13 июня, воскресенье.**

2-й тур.

7.00 – Жеребьевка секторов

7.30 - Окончание жеребьевки

8.00 - Вход в секторы, начало подготовки

9.20 - Закорм

9.30 - Старт II тура

14.30- Финиш

14.30-15.30 - Взвешивание уловов, подведение итогов

16.00 - Награждение победителей, торжественное закрытие соревнований.

## 6. ЖЕРЕБЬЕВКА

Жеребьевка будет проводиться непосредственно на месте проведения соревнований.

Допускается предварительная жеребьевка зон на первый и второй тур.

Жеребьевка секторов производится перед каждым туром без использования электронных средств (компьютер и т.п.).

## 7. ТРЕБОВАНИЯ К СНАСТЯМ, ОСНАСТКЕ И ПРИКОРМКЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 28.07.2020 г. № 572 (далее – Правила соревнований).

В соответствии с Правилами соревнований, количество живой насадки и прикормки на один тур для одного спортсмена устанавливается в предельном объеме 2,5 литров, из которых не более 1/2 (0,5) литра мотыля (мелкого и крупного общим количеством), в том числе крупного мотыля — не более 1/8(0,125) литра, и не более 1/2 (0,5) литра земляных или навозных червей. Насадочный мотыль предъявляется отдельно в количестве не более 1/8(0,125) литра. Насадочный мотыль может предъявляться в таре с водой, но по требованию судьи при контроле

насадки (если у судьи есть сомнения в количестве разрешенной насадки) должен быть помещен в тару объемом не более  $1/8(0,125)$  литра для контроля. Насадка и прикормка животного происхождения должна быть предъявлена спортсменами на контроль в мерной таре, объем которой меньше либо соответствует разрешенному объему. Мерная тара, в которой предъявляются живые компоненты насадки и прикормки, должна быть закрыта крышкой, без вспомогательных приспособлений, обеспечивающих искусственное прижатие крышки, а указание ее объема нанесено промышленным способом. Мотыль для прикормки предъявляется к проверке в одной или двух мерных емкостях суммарным объемом не более разрешенного для этого вида компонентов, например  $1/8 (0,125)$  литра насадочного мотыля в емкости объемом  $1/8 (0,125)$  литра и  $1/2 (0,5)$  литра прикормочный мотыля в емкости объемом  $1/2 (0,5)$  литра.

Отдельных ограничений, как на количество насадочного мотыля, кроме установленных Правилами вида спорта “Рыболовный спорт” (далее - Правилами соревнований), так и на применение насадочного мотыля для прикормки, а прикормочного для насадки, нет.

На один тур для одного спортсмена устанавливается - 15 литров прикормочной смеси растительного происхождения. Прикормочная смесь должна быть в приготовленном состоянии. Она может быть окрашена и пропитана пахучими веществами, но не должна содержать компонентов, запрещенных для насадки, а также наркотических и одурманивающих рыбу средств.

Запрещается использовать в качестве насадки и прикормки рыбу, икру рыб, смеси и фарши, содержащие рыбу.

Грунты и прочие добавки для разбивки живого компонента, а также сухие и жидкие ароматизаторы, добавки в прикормку всех видов, дипы, спреи, растительные насадки и т.п., предъявляются спортсменом при проверке прикормки судьям, в одной мерной таре вместе с прикормкой, при этом, данные компоненты разрешается представлять в отдельной таре каждый, т.е. не перемешанными между собой. Все эти компоненты разрешается располагать в мерной таре вместе с прикормкой произвольным образом.

В качестве сигнализатора поклевки разрешается использовать вершинку удилица. Дополнительные сигнализаторы поклевки запрещены.

Поводок представляет собой отрезок лески (шнура), состыкованного с одной стороны с основной леской (шнуром) или шоклидером, амортизатором, а с другой стороны — с крючком. Цвет поводка и способ его крепления произвольные. Применение крючков, оборудованных приспособлениями для крепления насадки, за исключением зазубрин-бородок на цевье, запрещено. Длина поводка должна быть такой, чтобы минимальная дистанция между крючком и ближним к нему концом кормушки была не менее 50 см

В оснастке, между стопором, ограничивающим перемещение груза или кормушки, и крючком, разрешается использовать только различные комбинации из лески, плетеного шнура и резинового амортизатора, соединяемых при помощи узлов. При ослаблении основной лески оснастка не должна всплывать, вытягивая

леску через скользящее крепление кормушки. Оснастка должна обеспечивать падение крючка на дно при условии отсутствия течения.

Разрешаются любые виды скользящих грузов и кормушек. Размер кормушки ограничивается: максимальная длина кормушки – 7 см, максимальная ширина, высота или диаметр – 5 см

## **8. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Определение победителей в личном первенстве проводится в соответствии с правилами вида спорта «рыболовный спорт», утверждёнными Минспортом России.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **9. НАГРАЖДЕНИЕ**

Спортсмены, занявшие 1 место в личном зачете награждаются медалями и дипломами.

Спортсмены, занявшие 2-3 места в личном зачете награждаются медалями и дипломами.

Команда, занявшая 1 место в командном зачете награждается медалью и дипломом.

Команды, занявшие 2-3 места в командном зачете награждаются медалями и дипломами.

Могут учреждаться дополнительные призы, предоставленные спонсорами соревнования либо организаторами.

## **10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «рыболовный спорт».

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от

4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организатор - Федерация рыболовного спорта Курской области разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: председатель оргкомитета соревнования и главный судья соревнований.

## **11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья и полиса обязательного медицинского страхования. Участники, не имеющие договора о страховании (либо полиса) к соревнованиям не допускаются.

## **12. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Финансирование осуществляется на долевой основе.

Расходы спортсменов, связанные с проездом до места соревнования несут направляющие их организации, или они осуществляются участниками самостоятельно.

Оплата судейства и техническое обеспечение осуществляется за счёт целевых взносов, оплаченных командами.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата медалей, дипломов) осуществляется за счет средств субсидий из областного бюджета АУКО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2021 год.

Целевой взнос за участие в соревнованиях составляет 1000 рублей с участника.

Члены Курского ООО и Р-ФРС Курской обл.- 500 руб, (по предъявлению членского билета)

Пенсионеры и инвалиды 1 и 2 группы – 500 руб. (по предъявлению удостоверения).

Дети (до 18 лет) – бесплатно.

является оценка количества участников соревнования для оптимизации работы судейской коллегии по разметке зон и секторов. Команды, не подтвердившие свое участие до 31 мая 2021 г. снимаются с регистрации и вместо них в список включаются резервные команды, подтвердившие своё участие.